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Notación científica

Esta notación consiste simplemente en multiplicar algún número por 

una potencia de base 10 con exponente positivo o negativo. 



Exponente positivo

Si n es positivo, es decir 10𝑛, es el número formado por la 
cifra 1 seguido de n ceros.

101 = 10
102 = 100
103 = 1 000

Al multiplicar un número por la potencia 10𝑛, se desplaza
el punto hacia la derecha tantas posiciones como indica el 

exponente n.



Ejemplo

12.345 × 10𝟐 = 1 234.5

102.305 × 10𝟑 = 102 305.0

321.× 10𝟐 = 32 1𝟎𝟎. 0

1.789 × 10𝟓 = 178 9𝟎𝟎. 0

Exponente positivo



Exponente negativo

Si n es negativo, es decir 10−𝑛, es el número decimal 
0.000…01 siendo n el número total de ceros.

10−1 = 0.1
10−2 = 0.01
10−3 = 0.001

Al multiplicar un número por la potencia 10−𝑛, se desplaza
el punto hacia la izquierda tantas posiciones como indica 

el exponente n.



Ejemplo

12.345 × 10−𝟐 = 0.12345

102.305 × 10−𝟑 = 0.102305

321 × 10−𝟐 = 3.21

1 789 × 10−𝟓 = 0.01789

Exponente negativo




